
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 19 dias do mês de Abril de 2010, às 09:43, no Prefeitura Munícipal , do município, JEQUITINHONHA, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Dionel Novaes Miranda representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Dilce Mendes Pereira  - Prefeitura Municipal
Dilmaria Gonçalves de Jesus - Emater
Jose de Souza Brito Filho - Câmara Municipal
Sergio Chapadeiro - Prefeitura Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município JEQUITINHONHA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
ACI - Thierzza Lorena de Jesus Santos, ACM - Gisele Marisa Drumond, ACS - Leandra dos Santos Silva, Debora Ramos de morais, Ronaldo Santos Guasti,
José Maiko Viana Alves, Vanusia Arifa Santos, Lucio Junior Carmona Colares.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Porque não foi entregue na subárea.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Porque o mapa foi apresentado na reunião anterior e não houve mudanças em seus limites tanto urbano quanto o rural.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de cartazes, radio local e de convesas diretas com moradores.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
A mudança da capacidade da internet de 128 para 600k, e a disponibilização do armário e arquivo.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O Presidente falou das características da Pré-coleta como listagem dos endereços e também do entorno dos quarteirões e faces, arborização, rede de
esgoto. A Pré Coleta teve inicio sexta-feira dia 16 deste mês.



PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
Não porque sera distribuído diretamente do MEC para as escolas.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi comentado pelo membro Sérgio da importância da cobertura do censo para que o município não tivesse população subnumerada sendo que o presidente
lhe garantiu que por ineficiência nossa isso não aconteceria. Que a população que o município tiver sera encontrada e recenseada. Sérgio perguntou também
como é recenseada uma pessoa que estuda fora em que município ela sera contada. A coordenadora Cecilia lhe respondeu dizendo que como ela depende
dos seus pais para estudar fora e na maioria das vezes menor de idade que ela sera recensseada no municipio de origem junto com eles.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Funasa.

Participantes do IBGE: 
DIONEL NOVAES MIRANDA ? COORDENADOR DE ÁREA
MARIA CECILIA DE SANTANA PARREIRAS ? COORDENADORA SUBÁREA
THIERZZA LORENA DE JESUS SANTOS ? ACI ? SECRETÁRIA AD HOC.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


